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NOVA SOLA NA DOLENJSKEM. Norofli 
Solo so postavili na Lipoglavem pri Smarjtl 
na Dolenjskem, Po zelo vztrajnem prizade* 
vanju Šolskega krajevnega odbora ln občinA 
Dobrunje se Je posrečilo zgraditi to lep« 

stavbo in Jo Izročiti njenemu namena 

OB GROBU VNETE SOKOLICE. Nedavno 
je umrla članica ptujskega Sokola 19-letna 
maturantka gdč. Palmlra Semrekarjeva. 
Zahrbtna bolezen jo je 80. julija Iztrgala iz 
srede vseh tistih, Id so Jo ljubili in spošto-
vali. Ko je ležala v mrtvašnici na mrtva-
škem odru, vsa zasuta s cvetjem, Ji Je. Izka-

zovala poslednjo čast častna straža 
Sokolov. Blag ji spomin t 

Dr. STANKO LAPAJNE 60 LETNIK. Te 
dni je potekla 601etnioa uglednega pravnika* 
profesorja ljubljanskega vseučilišča gosp, 
flr. Stanka Lapajneta. Stanko Lapajne se 
Je rodil v Ljutomeru. Gimnazijo je dovršil 
V LJubljani, pravo pa je študiral v Gradca 
ln v Pragi, kjer je bil 1. 1901. na češkem 
Vseučilišču promoviran za doktorja prava. 
Vstopil je izprva v sodno, nato pa v odvet» 
niško službo. Po ustanovitvi ljubljanskega 
vseučilišča je začel predavati na juridični 
fakulteti državljansko in meddržavno za« 
Sebno pravo. Septembra 1. 1920 je Mt 
imenovan za rednega profesorja, še mnogo 

let t 

SOKOL V ŽIROVNICI IMA SVOJ DOM. V najhujših dneh v stari Avstriji 
Be Je zbrala v gorenjski vasi Žirovnici peščioa narodno zavednih mož in 
Ustanovila tamburaško društvo »Stol«. Duša društva Je bil tedanji župan, 
Zdtd že pokojni Anton Kržišnlk. Prvi predsednik društva je bil g. Frane 
Mežek, restavrater v Žirovnici, tajnik Kržtšnikov sin Anton, blagajnik 
pa zdaj ie poknjni Viktor Baloh. Leta 1918. se Jo društvo razširilo v 
pevsko in tamburaško društvo »Stol«. To društvo je s svojim delovanjem 
Zrahljalo ledino ln tako postalo zibelka Sokolu, Id so ga ustanovili v Žirov-
nici pred dobrimi 6 leti, ko je tu deloval br. Egidij Sifrer, šolski upravitelj 
na Breznlci in poznejši šolski nadzornik. Njega danes že krije zelena ruša. 
O delavnosti žlrovškega Sokola priča dejstvo, da si Je zgradil dom, ki so 

v nedeljo otvorili. V veliki družini požrtvovalnih dobrotnikov je posebej 
enlti starosto br. Bizjaka, br. Osvalda, s. gol Kalanovo, br. Prešerna 
in njegovega sina br. Stanka, Id so pokazali zgledno požrtvovalnosti 

LOVRO KUHARIC 60 LETNIK. 60 let je 
doživel te dni bivši ljutomerski župan, upo-
kojeni davčni inšpetor g. Lovro Kuharič. 
fiTa dolga doba mu je bila izpolnjena z delom 
j službi in izven nje za narod in državo, 

se je 2. avgusta 1. 1878. v Lešnlcl 
Ormoža. Po materi je v sorodu z zna-

narodnim duhovnikom Božidarom Kal-
em, Po šolskih letih se je posvetil davčni 

JuŽbt ln kot zaveden Slovenec obredel skoro 
Južno Štajersko. Ves stari Ljutomer želi 

j^Vojemu bivšemu županu in delavnemu ga» 
čilskemu starosti še mnogo zdravih leti 

ZLATOMAŠNIK FRANC AVSEC, Te dni 
je slavil v Lescah petdesetletnico posve-
čen ja priljubljeni župnik, duhovni svetniljC 
Franc Avsec. Rodil se je L 1863. v Gutni 
vasi pri Novem mestu. Gimnazijske študije 
je dovršil v Novem mestu, bogoslovne p i 
v Ljubljani. Posvečen je bil v mašnika leta 
1888. Kot kaplan je služboval v Metliki, v 
Skocjanu, v Treibnjem in v Radovljici, kot 
župnik pa v Brusnicah, S t. Juriju pod Ku» 
mom in od 1. 1919. v Lescah. Po nauki} 
»Ljubite se med seboj!« je tudi on sani 
prijazen z vsemi. Vzornemu duhovniku 14 
Odkritemu narodnjaku želimo še mnogo leti 



Najnovejše 

ŽRTVE VOJNE NA DALJNEM VZHODU. Japonski vojaki, Id so na kitajskem bojišču izgubili 
Vid, |g urijo X .vojaškem zdravilišču v Tokiju v igranju na bambusovo fiiščal, (la 19 l̂Pdo jgh&9l 

pozneje preživljali kot godbeniki, 

Z JAPONSKEGA BOJIŠČA Dva japonskai 
vojaka, pravi neka vest z Daljnega vzhoda^ 
sta na kitajskem bojišču našla kitajskega 
otroka in mu pgasilo žejo z vodo, ki sta jol 

Imela prt sebi. 

RUSKA VOJSKA NA MANDžURSKEM BOJIŠČU. Ruski Jezdeci po spopadu z Japonci na MARŠAL, BLtJCHER, poveljnik ruske T 
mandžurski meji, vojske na Daljnemu vzhodu. 

KITAJSKA TLAKA JAPON-

CEM. Nesrečen kitajski kmeti 

ki ima že tako silno škodo za-

radi vojne, mora vrhu vsega še 

prevažati s svojo vprego Ja-

ponske vojake po kitajskem 

zaledju. 

križem sveta 

SKRIVNI POSREDOVALEC MED NEM-
ČIJO IN ANGLIJO, Hitlerjev zaupnik stot-
nik VViedemann, ki naj bi skušal napeljati 

tesnejše stike med obema državama, 

ANGLIJA POŠILJA TOPOVE V PALESTINO. Zaradi napetosti med arabskim in židovskim ž i % 
)jem v Palestini je Anglija primorana vzdrževati red v deželi z ojačenimj vojaškimi četami. $ 
zadnjem času so prispeli v Haifo močni topniški oddelki, 

HITLERJEVI SOBOJEVNIKI V PARIZU. Francosko prestol-
nico Je nedavno obiskalo 200 Hitlerjevih sobojevnikov iz 
Svetovne vojne. Položili so venee na grob Neznanega vojaka oh 
i .vzklikanju Franciji in Nemčiji. 

SPOMENIK KRALJA ALBERTA L V Nieuportu ob Iseri, kjer 
je bil Jeseni 1914. ustavljen naval nemške vojske na belgijska 
ozemlja, so odkrili spomenik Junaškemu belgijskemu kralju 
Albertu I., očetu sedanjega kralja. Spomenik je v ozadju na 

desni. 

MALA 
JLulza j 

BOLGARSKA PRINCESA Marija 
je zdaj stara pet let tn dovolj velika, 
dia sme za zabavo Jahati konja. 

ŽIVLJENJE V HAJFJ, Y Palestini Imajo zdaj prav nemirno fcivljenje. Ulicam v HaifJ, 
aajejo Čisto svojevrstno podobo španski jezdeci ln bodeča žica, Tf 
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